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ΘΕΜΑ:	«Διαδικτυακό	σεμινάριο	Αγωγής	Υγείας»	

Η	Διεύθυνση	Πρωτοβάθμιας	Εκπαίδευσης	Πειραιά,	δια	της	Υπεύθυνης	Αγωγής	Υγείας,	 	σε	συνεργασία	με	

τη	Διεύθυνση	Πρωτοβάθμιας	Εκπαίδευσης	Δ΄	Αθήνας	 	δια	της	Υπεύθυνης	Αγωγής	Υγείας	και	το	Χαμόγελο	

του	Παιδιού,	διοργανώνουν	διαδικτυακό	επιμορφωτικό	σεμινάριο	με	θέμα:	

«Καλλιεργώντας	ένα	ανθεκτικό	σχολείο:	Διαχείριση	Συγκρούσεων	-	Ψυχική	Ανθεκτικότητα	και		

Ενδυνάμωση	του	εκπαιδευτικού	»	

Σύντομη	Περιγραφή	του	Σεμιναρίου:	

Η	 καθημερινότητα	 που	 βιώνει	 ο/η	 εκπαιδευτικός	 στο	 σχολείο	 είναι	 συχνά	 ιδιαίτερα	 απαιτητική,	 καθώς	

καλείται	συχνά	να	ανταποκριθεί	στις	πολλαπλές	και	πολύ-επίπεδες	ανάγκες	των	παιδιών.	Οι	εκπαιδευτικοί	

καλούνται	να	αντιμετωπίσουν	καθημερινά	τη	διαχείριση	κρίσιμων	ζητημάτων,	από	ζητήματα	ενδο-σχολι-

κών	 συγκρούσεων,	 μέχρι	 αλλαγές	 και	 αναταραχές	 που	 συμβαίνουν	 σε	 ευρύτερο	 κοινωνικό	 επίπεδο	 και	

επηρεάζουν	σημαντικά	τη	σχολική	κοινότητα,	όπως	η	πρόσφατη	πανδημία.		

Πώς	μπορούν	οι	 εκπαιδευτικοί	 να	υποστηρίξουν	 τα	παιδιά	μέσα	σε	αυτές	 τις	 δύσκολες	 και	απαιτητικές	

συνθήκες;	Πώς	μπορούν	να	υποστηριχθούν	οι	ίδιοι;		

Το	σεμινάριο	αυτό	διαπραγματεύεται	την	έννοια	της	ψυχικής	ανθεκτικότητας	και	δίνει	απλές	κατευθύνσεις	

για	 την	υποστήριξη	 της	σχολικής	 κοινότητας,	 εστιάζοντας	στον	βασικό	πυλώνα	για	 την	καλλιέργεια	ενός	

ανθεκτικού	σχολείου:	την	υποστήριξη	και	ενδυνάμωση	του	ίδιου	του	εκπαιδευτικού.		

Το	σεμινάριο	θα	πραγματοποιηθεί	διαδικτυακά,	τη	Δευτέρα,	11		Δεκεμβρίου	2023	και	ώρα	17:00	(διάρ-

κεια	περίπου	δύο	ώρες). 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 
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Εισηγήτρια	του	σεμιναρίου	θα	είναι	η	κα	Ιωάννα	Χαρδαλούπα,	Ψυχολόγος. 
Οι	ενδιαφερόμενες/οι	εκπαιδευτικοί	παρακαλούνται	να	συμπληρώσουν	την	ηλεκτρονική	φόρμα	μέχρι	την	

Παρασκευή		8	Δεκεμβρίου	2023	έως	τις	22:00	μ.μ.	στον	σύνδεσμο		

	hZps://forms.gle/LYVjWxWDcCWTrpq86	 
(αν	ο	σύνδεσμος	δεν	ανοίγει	αυτόματα,	μπορείτε	να	τον	αντιγράψετε	και	να	επικολλήσετε	στον	φυλλομε-

τρητή).	 
Οι	εκπαιδευτικοί	θα	ενημερωθούν	για	τη	συμμετοχή	τους	στο	email	που	θα	έχουν	δηλώσει	στην	ηλεκτρο-

νική	φόρμα,	από	το	Σάββατο	9	 	Δεκεμβρίου	2023.	Στο	email	που	θα	λάβουν	θα	περιλαμβάνεται	ο	σύνδε-

σμος	για	την	παρακολούθηση.	 
Θα	χορηγηθούν	βεβαιώσεις	 	μετά	από	πιστοποίηση	της	συμμετοχής	των	εκπαιδευτικών	κατά	τη	διάρκεια	

του	σεμιναρίου.	

Η	Υπεύθυνη		Αγωγής	Υγείας	:	 
Μαρία	Καμπέρη 

																																																											Η	Διευθύντρια	Π.Ε	Πειραιά	 
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